Formule-overzicht EWP/EWS

U =IxR U= spanning (V)
| = Stroom (A)
R = Weerstand (Ohm)

P =Uxl P = vermogen (W)

R = weerstand

p = soortelijke weerstand
L = lengte (m)

A = doorsnede (mm?)

A = doorsnede (mm?)
D = diameter (mm)
r = radius (mm)

E = warmte-inbreng (kJ/mm)
n = rendement lasproces

U = spanning (V)

| = stroom (A)

v = voortloopsnelheid in mm/s

AL = axL AT

AL= lengte verandering (mm)

o = Lineaire uitzettingscoéfficiént

Lo = Originele lengte (mm)

AT = temperatuurverandering (K of °C)
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